

Состав

действующие вещества: 100 мл препарата содержит Cimicifuga D1 5 мл, Sanguinaria D6 10 мл, Jaborandi D6 10 мл, Sepia D12 10 мл, Lachesis D12 10 мл;

вспомогательные вещества: этанол 43% (м/м).

1 мл раствора содержит- 25 капель.

Лекарственная форма

Капли оральные.

Основные физико-химические свойства: прозрачная слегка желтоватого цвета жидкость.

Фармакотерапевтическая группа

Комплексный гомеопатический препарат.

Фармакодинамика

Препарат восстанавливает гормональный гомеостаз через регуляцию взаимодействия в системе гипоталамус-гипофиз-яичники-органы-мишени.

Препарат способствует восстановлению регулярности и двуфазности менструального цикла уменьшает боль при менструациях - устраняет альгодисменорею, нормализует объем кровопотери во время менструаций; уменьшает проявления предменструального синдрома (раздражительность, плаксивость, склонность к депрессии, отеки, нагрубание молочных желез, высыпания на коже).

Применение препарата в пременопаузальном периоде и во время менопаузы уменьшает частоту и выраженность климактерических нарушений:

- нейровегетативных (приливы, гипергидроз (потливость), сердцебиение и мигрень, головокружение);
- психоэмоциональных (раздражительность, депрессия, бессонница), уменьшает эмоциональную неуравновешенность, агрессивность, улучшает настроение;
- метаболических (нормализует жировой обмен, стабилизирует артериальное давление и уменьшает риск развития сердечно-сосудистых заболеваний).

Препарат улучшает адаптацию женского организма возрастным изменениям гормонального гомеостаза, предотвращает преждевременное старение и появление избыточной массы тела.

При применении в комплексном лечении воспалительных гинекологических заболеваний препарат оказывает противовоспалительное действие на органы мочеполовой системы, вместе с нормализацией гормонального фона способствует более быстрому выздоровлению, предотвращает хронизации и рецидивы.

Показания

Препарат применять при нарушениях менструального цикла, предменструальном синдроме, болезненных менструациях, климактерических расстройствах, а также в комплексном лечении воспалительных гинекологических заболеваний.

Противопоказания

Повышенная чувствительность к действующим веществам или к вспомогательному веществу препарата. Беременность и кормление грудью.

Взаимодействие с другими лекарственными средствами и другие виды взаимодействий

В настоящее время нет информации относительно взаимодействия с другими лекарственными средствами.

Нездоровый образ жизни, употребление стимуляторов, неправильное питание могут негативно влиять на эффективность гомеопатических лекарственных средств.

Особенности применения

Пациентам следует немедленно прекратить применение препарата Ременс капли оральные при появлении признаков нарушения со стороны пищеварительной системы (желтуха, темный цвет мочи, боль в верхней части живота, тошнота, снижение аппетита, усталость).

Ременс капли оральные не следует применять пациентам с алкогольной зависимостью, поскольку в одной дозе содержится 160 мг спирта.

Содержание спирта должен учитываться также при применении препарата у пациентов с высоким риском заболеваний печени и приступов эпилепсии.

Ременс капли оральные содержит следы лактозы моногидрата (менее 10 мг на максимальную суточную дозу). Это количество не представляет риска для пациентов с непереносимостью лактозы. Пациенты с редкими наследственными формами непереносимости галактозы, недостаточностью лактазы или синдромом глюкозо-галактозной мальабсорбции не должны принимать этот препарат.

В начале лечения могут временно обостриться имеющиеся симптомы заболевания (первичная реакция). Такая реакция обычно не является вредной. Если симптомы не исчезают, применение препарата следует прекратить. После исчезновения первичной реакции лекарственное средство можно применять снова. При повторном обострении симптомов применения лекарственного средства должно быть прекращено.

Длительное лечение гомеопатическими лекарственными средствами должно контролироваться врачом с опытом применения гомеопатических препаратов, поскольку могут возникнуть симптомы, которые не указаны в инструкции для медицинского применения.

Ременс капли оральные не предназначены для применения у мужчин.

Поскольку Ременс содержит растительные и другие природные компоненты, при хранении может наблюдаться незначительное изменение вкуса, прозрачности или цвета раствора, не приводит к снижению качества и эффективности препарата.

Способность влиять на скорость реакции при управлении автотранспортом или работе с механизмами

Препарат не влияет или оказывает совсем незначительное влияние на способность управлять транспортными и механическими средствами.

Применение в период беременности или кормления грудью

Препарат не следует применять в период беременности и кормления грудью.

Данные о влиянии препарата на репродуктивную функцию отсутствуют.

Способ применения и дозы

При нарушениях менструального цикла: взрослым и детям старше 12 лет применять по 10 капель 3 раза в сутки в течение 3 месяцев, при необходимости курс можно повторить через 1 месяц.

При климактерических расстройствах: по 10 капель 3 раза в сутки на срок не менее 6 месяцев. После стабилизации состояния возможен переход на 1-2 разовый прием препарата.

В комплексном лечении воспалительных гинекологических заболеваний: по 10 капель 3 раза в сутки в течение 3 месяцев, при необходимости курс можно повторить через 1 месяц.

Препарат принимать разведенным в небольшом количестве воды.

В начале лечения, а также в случаях, требующих быстрого ослабления симптомов, рекомендован прием препарата каждые полчаса-час до 8 раз в сутки до улучшения состояния, после чего применять 3 раза в сутки.

Для достижения максимального эффекта рекомендуется принимать Ременс в промежутках между приемами пищи (за 30 минут до или через час после еды), подержав некоторое время во рту перед проглатыванием.

Дети

Препарат назначать детям в возрасте от 12 лет.

Передозировка

Случаев передозировки не было зарегистрировано.

Побочные реакции

Возможно возникновение аллергических реакций, включая сыпь, зуд, крапивницу. Могут наблюдаться случаи нарушения со стороны пищеварительной системы в связи с содержанием цимицифуги в составе препарата. Информации о частоте возникновения побочных реакций нет.

Срок годности

5 лет.

Не использовать после истечения срока годности, указанного на упаковке.

Условия хранения

Лекарственное средство хранить в плотно закрытом флаконе в оригинальной картонной упаковке при температуре не выше 30 °С в недоступном для детей месте.

Упаковка

По 20 мл во флаконах-капельницах, в картонной упаковке.

Категория отпуска

Без рецепта.

Производитель

Рихард Биттнер АГ.

Местонахождение производителя и его адрес места осуществления деятельности

Оссиахерштрассе 7, А-9560 Фельдкирхен, Австрия.

Источник инструкции

Инструкция лекарственного средства взята из официального источника — [Государственного реестра лекарственных средств Украины](#).